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Žádost o poskytnutí informace dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu 

k informacím ve věci dotací firmě CBM CZ, a. s.,  

 

Dotaz ze dne 4. 11. 2020 

 

Odpověď 
Ministerstvu práce a sociálních věcí (dále jen „MPSV“) byla dne 4. 11. 2020 doručena 
Vaše žádost o poskytnutí informací podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném 
přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „ZSPI“), ve které žádáte 
informace týkající se uvedení Vašeho jména v souvislosti s poskytnutou dotací firmě 
CBM CZ, a. s., v souvislosti s dotačním titulem Mzdové prostředky na pracovní místa 
v rámci realizace projektu č. CZ.03.1.48/0.0/0.0/16_055/0005625. Uvádíte, že jste tuto 
informaci zjistil na webových stránkách https://www.hlidacstatu.cz/Dotace. MPSV 
žádáte o poskytnutí informace, jak je toto možné, neboť jak uvádíte s firmou CBM CZ, 
a. s., jste již neměl žádný vztah a žádného projektu jste se nezúčastnil. 
 

MPSV se Vaší žádostí zabývalo, a to i nad rámec jeho povinností jako povinného 

subjektu podle ZSPI,  a zjistilo: 

 
Příjemcem dotace a realizátorem uvedeného projektu 
č. CZ.03.1.48/0.0/0.0/16_055/0005625 byla „Krajská hospodářská komora Kraje 
Vysočina, z.s.“. V žádosti firma CMB CZ, a. s., v projektu figurovala jako 
zaměstnavatel/poskytovatel praxe, který na podporu této činnosti skutečně čerpal 
mzdové příspěvky ve výši uvedené v žádosti, tzn. 19 226 Kč.  
 
Účastníkem této podporované praxe však dle dokladů od příjemce jste nebyl Vy, 
nýbrž jiná osoba. V souvislosti s tím upozorňujeme, že cílovou skupinou projektu byli 
uchazeči a zájemci o zaměstnání a neaktivní osoby mladší 25 let. V letech 2016 – 
2018, kdy byl projekt realizován, jste ani nesplňoval vstupní podmínky pro účast v 
projektu a případné výdaje by na Vás byly nezpůsobilé. Na projektu byla provedena 
kontrola dat u účastníků v IS ESF (informační systém k vykazování získané podpory 
u jednotlivých účastníků) a bylo zjištěno, že projektu se nezúčastnila žádná osoba 
s Vaším datem narození. 
 
Na základě vlastního šetření údajů na webových stránkách Hlídač státu si dovolujeme 
rovněž upozornit, že se nám po zadání údajů k příjemci dotace či k firmě CBM CZ, 
a.s., nezobrazuje jakékoliv spojení mzdových příspěvků s Vaší osobou. Na uvedených 
stránkách je toliko dostupný údaj, že firma CMB CZ, a. s., v projektu figurovala jako 
zaměstnavatel/poskytovatel praxe, který čerpal mzdové příspěvky ve výši 19 226 Kč. 
Tyto údaje jsou na stránky Hlídač státu velmi pravděpodobně přenášeny z Centrálního 
registru podpor malého rozsahu - de minimis, který je spravován Ministerstvem 
zemědělství. Případné zobrazení pravděpodobně souvisí se skutečností, že jste 
v roce 2015 vykonával funkci člena dozorčí rady této firmy, viz údaje ve veřejném 
rejstříku. Případné zobrazení Vašich údajů ve spojitosti s dotací (jakkoliv nyní se nic 
takového na stránkách neukazuje) doporučujeme proto případně konzultovat 
s provozovatelem webových stránek Hlídač státu. 
 

https://www.hlidacstatu.cz/Dotace


Dále Vám sdělujeme, že MPSV nezveřejňuje údaje o účastnících projektů, natožpak o 
mzdové podpoře, kterou tito v rámci aktivit projektů mohou čerpat. MPSV zveřejňuje 
maximálně příběhy účastníků v rámci uvádění příkladů projektů dobré praxe 
financovaných z Operačního programu Zaměstnanost (https://www.esfcr.cz/pribehy ).  
 
S pozdravem 
 

https://www.esfcr.cz/pribehy

